

齐鲁车展菏泽站完美收官

品牌齐全,参展车辆多,优惠力度大,现场购车订车686辆

本报菏泽12月11日讯(记者周千清) 10日下午,齐鲁车展菏泽站在中国(菏泽)林展馆完美收官,连续两天的车展盛宴让菏泽市民过足了瘾。40多个汽车品牌、上百款车型争相斗艳,本次车展先后有万余人次光顾,现场购车订车686辆。

9日上午,齐鲁晚报联合团车网举办的齐鲁车展菏泽站在中国(菏泽)林展馆拉开帷幕。当日一大早,展会进口处就排起长队伍,来自七县四区选车的市民领取此次车站特别推出的签到礼,会场内更是人头攒动。

“想着今年买辆车,一直在看但是没定好。在报纸上得知今天有车展,正好趁着周末一家人过来看看,如果家人协商一致,今天就买一辆车,以后出行也方便。”市民李先生驻足在上汽大众展厅外,和家人斟酌着。

据组委会负责人介绍,本次车展得到了诸多汽车厂家的重视,现场涵盖市面在售的汽

车品牌:奥迪、上汽斯柯达、上汽大众、一汽-大众、吉利、雪铁龙、汉腾、东南汽车、宝骏、启辰、日产、长安汽车、长安马自达、雷诺、中国一汽、奇瑞、三菱、北京现代、众泰、标致、斯威、猎豹、名爵、风行、比速、幻速、力帆、传祺、东风风光、开瑞、凯翼等数十家主流汽车品牌、上百款车型,优惠空前,豪礼不断。

同时,北汽幻速S7千城万人交车仪式在车展上隆重召开,北汽幻速山东战区总监杨喆说,北汽幻速S7是代表北汽幻速最高品质的旗舰车型,无论在配置还是品质方面都表现优异,北汽幻速的产品也受到了市场以及消费者的大亮点赞,得到大家的认可和信赖。

品牌齐全、参展车辆多、优惠力度大还有现场交车仪式,此次车展可谓精彩纷呈,大幅度的优惠更成就了高成交率。据不完全统计,两天时间共有万余人次涌入车展现场,现场订车购车686辆。



车展现场盛况。本报记者 周千清 摄

九县区将建知识产权信息服务站

提升县区企业和发明人技术创新,实现精准扶贫

本报菏泽12月11日讯(记者张建丽) 11日,齐鲁晚报记者从菏泽市知识产权局获悉,菏泽市的九个贫困县区将建设知识产权信息服务站。站点以免费开放服务端口的形式向贫困县区提供知识产权远程教育、专家咨询、专利数据在线分析、专利成果展示交易、知识产权维权援助等服务。

为了加快服务站的建设工作,省知识产权局规划发展处吴献廷处长一行于11月23日来菏对建站工作进行了考察调

研,为服务站建设工作提出了切实的指导意见和建议。

目前,菏泽九个贫困县区已完成了服务站建设地点的选定、硬件设施配置和专职管理人员确定的主要前期工作,下一步服务站即可进入试运行。县区服务站的建立,是知识产权精准扶贫的又一创造性举措。服务站的运行使用,既可以更快地提高知识产权管理部门的知识产权信息运用能力,更能在更高的层次上提升县区企业和发明人的技术创新

能力,推动县区产业的快速发展,最终实现精准扶贫的总目标。

在服务站建成运行后,省知识产权局还将对服务站的使用情况进行监测和定期督导,若服务站的使用量和使用率较低或不能正常运行,将对各县区服务站负责单位和市知识产权局进行追责措施。批准建设服务站的县区,在建设资金拨付到位后,必须全部用于服务站的硬件设施和软件系统的建设、安装用途,不得专款他用。

12家行业协会商会被整顿

菏泽市民政局清理整顿行业协会商会涉企收费项目

本报菏泽12月11日讯(记者 张建丽) 11日,齐鲁晚报记者从菏泽市民政局获悉,该局组织开展了行业协会商会涉企收费专项清理规范工作。根据调查结果,对12家有收费行为的全市性行业协会商会进行集中治理整顿,要求各行业协会商会召开会员大会,进行会费收取标准降低、取消。

根据省财政厅、经信委、民政厅、物价局、审计厅《关于进一步清理规范涉企收费的通知》等文件,市民政局安排部署涉企收费专项整顿,作为促进社会组织发展、优化政策环境的重要举措。

根据调查,全市共计直接登记行业协会商会129家。其中全市性行业协会商会54家,县区行业

协会商会72家,2016年收费128万元,2017年截至5月底收费38万元。对12家有收费行为的全市性行业协会商会进行集中治理整顿。

调查结果要求,对收取会费的各行业协会商会严格成本管理,主动取消不合理的收费项目,降低收费偏高、营利较多服务项目的收费标准;会费档次较多、标准过高的,要调整会费档次、降低会费标准;对于会费结余较多的,应主动减免会员单位会费。

下一步,将健全完善日常举报受理和约谈制度,及时查处行业协会商会乱收费、乱评比和强制入会等违规行为,引导行业协会商会健康有序发展。

鄄城县安监局强化措施

加强烟花爆竹安全监管

本报鄄城12月11日讯(通讯员 毛宽俊) 近日,鄄城县通过严把烟花爆竹零售经营许可、强化烟花爆竹日常安全监管、严厉打击非法违法经营烟花爆竹三项措施加强烟花爆竹安全监管,保障安全。

一是严把烟花爆竹零售经营许可。科学合理规划鄄城县零售网点布局,严格按照《烟花爆竹经营许可实施办法》(安监总局令第65号)规定,对照《烟花爆竹零售店(点)基本安全条件(暂行)》,严把经营许可关,

从源头上杜绝安全隐患。

二是强化烟花爆竹日常安全监管。县安监局联合乡镇安监办制定具体措施,强化辖区内的烟花爆竹监督检查,从严查处未经许可经营烟花爆竹的行为,坚决取缔不具备安全条件的经营网点。

三是严厉打击非法违法经营烟花爆竹。县安监局和乡镇安监办会同公安机关,依据各自职责,依法查处取缔未经许可、走街串巷等非法违法经营烟花爆竹行为,对非法违法行为持续保持高压态势。



“第一书记”有了公务用车

近日,由菏泽市委组织部、市体育局主办的菏泽市“用心扶贫 以行济困”为“第一书记”捐赠公务用车仪式在牡丹区举行,活动为1678名省派、市派、县派“第一书记”每人捐赠了一辆公务用车,用于人员短途公务活动。 本报记者 李德领 摄影报道